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KI�DERGARTE� ALAPÍTVÁ�Y 

 
ALAPÍTÓ OKIRAT 

 
amely módosításokkal egységes szerkezetben tartalmazza a Fővárosi Bíróság által 6691. 
sorszám alatt nyilvántartásba vett, jogi személyként működő KINDERGARTEN Alapítvány 
Alapító Okiratát. 
 

 
I. 
 

Az alapító neve és címe 
 
 

Név változás 2001. szeptemberben 
BAROSS OVI – KINDERGARTEN BAROSS 
1201 Budapest, Baross u. 79-81. 
 
 

II. 
 

 Az alapítvány neve 
 

 
KINDERGARTEN ALAPÍTVÁNY 
 
 

Alapítvány pecsétje 
 
 
Felirata:                                                                                            Lenyomata: 
 
Adószám: 18232637-1-43 
 
KINDERGARTEN ALAPÍTVÁNY 
M: 06 70 2288004 
1203 Budapest Vízisport u. 23/D 2/1. 
 

III. 
 

Az alapítvány székhelye 
 

1203 Budapest Vízisport u. 23/D 2/1. 
 
                                                       Az alapítvány levelezési címe 
1201 Budapest Baross u. 79-81. 
 
 
 



 
IV. 
 

Az alapítvány célja 
 
 

Az oktatás és nevelés lehetővé teszi az ifjúság személyiségének, képességének és készségének 
kibontakoztatását, a szellemi és testi fejlődést, az egészséges életmód kialakulását. 
Napjainkban az óvodai nevelés egyre nagyobb szerepet tölt be ezen folyamatban. Az 
Alapítvány elsődleges célja, hogy a Budapest XX. Ker. Baross u. 79-81. szám alatt működő 
Napközi otthonos Óvoda által nyújtott, de az alapellátást meghaladó, azt kiegészítő 
tevékenységet biztosítsa az Alapítvány lehetőségeihez mérten. Az Alapítvány különösen nagy  
hangsúlyt fektet a gyermekek nyelvi kommunikációs és manuális képességének fejlesztésére, 
valamint a testi és lelki harmónia, az érzelmi stabilitás biztosítására.   
 
Az Alapítvány célja, hogy a legújabb kutatások eredményeit is felhasználó iskolai előkészítő 
tevékenység, a művészeti esztétikai nevelésre törekvés megvalósulhasson az óvodai 
nevelésben. 

V. 
 

Az Alapítvány tevékenysége 
 
Az Alapítvány tevékenységi körébe tartozik a gyermekek személyiségének, képességének 
kibontakozását, szellemi és testi fejlődését elősegítő óvodai oktató és nevelő tevékenység. 
 
Ennek megfelelően az Alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 
26. § c) 4. pontjában meghatározott 
 
 

nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 
 

közhasznú tevékenységet folytat. 
 
Az Alapítvány előzőekben meghatározott céljainak megvalósítását közhasznú szervezetként 
látja el. 
Az Alapítvány mint közhasznú szervezet: 

- vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat 
nem veszélyeztetve végez, 

- gazdálkodása során elért eredményét tagjai között nem osztja fel, azt kizárólag az  
Alapítvány céljának érdekében hasznosítja, 

- politikai tevékenységet nem folytat, pártoktól független és azoknak anyagi támogatást 
nem nyújt. 

VI. 
 

Az Alapítvány vagyona 
 
 

- A magas szintű pedagógiai oktató, nevelő program személyi és tárgyi feltételeinek,  
Korszerű technikai eszközök hosszú távú biztosítása 
 



- korszerű reformpedagógiai eljárások, speciális képességfejlesztő programok  
bevezetésének lehetővé tétele, 

 
- a hátrányos helyzetű gyermekek nevelésének támogatása,  az egyéni differenciált 

fejlesztés támogatása, 
 

- a tehetséges gyermekek fejlődését segítő korszerű pedagógiai módszerek  bevezetése, 
 

- az óvoda arculatát jellemző egészséges életmódra nevelés idegen nyelv tanítása, 
német nemzetiségi nevelés programjának támogatása, a tárgyi feltételek folyamatos, 
minőségi fejlesztése, 

 
- a gyerekek részére kirándulások, nyári táborok szervezése, részükre sportesemények,  

egyéb rendezvények szervezése. 
 
Az Alapító a IV. pontban meghatározott célok elérése érdekében rendelkezésre bocsátja az 
Alapítvány induló vagyonát. Az Alapító a jelen Alapító Okirat aláírásától számított 30 napon 
belül az Alapítvány javára nyitott bankszámlán elhelyez 40.000.- Ft, azaz negyvenezer forint 
összeget, bízva abban, hogy az Alapítvány célkitűzéseit más személyek, szervezetek is 
támogatják a későbbiekben. 
 
Az Alapítvány nyitott, ahhoz bármely magyar és/vagy külföldi természetes és/vagy jogi 
személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság támogatás 
nyújtásával csatlakozhat. A csatlakozás feltétele, hogy a csatlakozó az Alapítvány céljaival 
azonosulni tudjon. 
 

VII. 
 

Az Alapítványi vagyon működtetése 
 
Az Alapítvány vagyonával való rendelkezés a kezelő szervezetet (Kuratóriumot) illeti meg, 
amely kizárólag az Alapítvány közhasznú céljait szolgáló, azokat nem veszélyeztető 
vállalkozási tevékenységet folytathat. 
 
Az Alapítvány működésének és gazdálkodásának ellenőrzésére az alapító felügyelő 
bizottságot hoz létre.  
  
Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki 
 
- a kuratórium elnöke vagy tagja, 
- az Alapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló 
munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály 
másképp nem rendelkezik, 
- az Alapítvány cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül 
igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet által tagjának a 
tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesített okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást,- illetve 
- a fentiekben meghatározott személyek hozzátartozója. 
A közhasznú szervezet megszüntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető 
tisztségviselője az a személy aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszüntét 



megelőző két évben legalább egy évig-vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló 
törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. 
Vezető tisztségviselő illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú 
szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú 
szervezetnél is betölt. 
 
A felügyelő bizottság ellenőrzi az Alapítvány működését és gazdálkodását.  
 
Ennek során a felügyelő bizottság a kuratórium tagjaitól jelentést, az Alapítvány 
munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá az Alapítvány 
könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja. 
 
A felügyelő bizottság tagja a Kuratórium ülésén tanácskozási joggal részt vehet. 
 
A felügyelő bizottság köteles az intézkedésre jogosult kuratóriumot tájékoztatni és annak 
összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy 
- az Alapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit egyébként 
súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy 
következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult kuratórium döntését 
teszi szükségessé; 
- a kuratóriumi tagok felelősségét megalapozó tény merült fel. 
 
Az intézkedésre jogosult kuratóriumot a felügyelő bizottság indítványára - annak megtételétől 
számított harminc napon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a 
kuratórium összehívására a felügyelő bizottság is jogosult. 
 
Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges 
intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a 
törvényességi felügyeletet ellátó szervet. 
 
A felügyelő bizottság 3 tagú, működésének ügyrendjét maga állapítja meg. 
 
A felügyelő bizottság tagjainak megbízatása a kijelölésüktől számított 3 év határozott 
időtartamra szól. 
 
A felügyelő bizottságot szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal össze kell hívni.  
 
Felügyelő bizottság tagjai: 
 
1./ Huszár Anita                                            1201 Budapest Berkenye stny. 7. 2/17. 
2./ Sirokiné Horváth Dóra                             1201 Budapest Nagy Győri Ivtván u. 32/B 
3./ Vidráné Petrás Katalin Erzsébet               1204 Budapest Alkormány u. 21. 
 

 
 
 
 
 
 
 



VIII. 
 

Az Alapítványi vagyon felhasználása 
 
 

Az Alapítvány céljainak megvalósítására az Alapítvány induló vagyonának 50 %-át 
meghaladó vagyona használható fel. A felhasználás kérdésében a Kuratórium kérelem, 
pályázat vagy ösztöndíj kiírása alapján dönt. 
 
 

 
 
 
 
 

IX. 
 

Az Alapítvány kezelő szerve 
 
 

Az Alapító által létrehozott 5 tagú kuratórium – ha szükséges – a tevékenységek bővülésével 
7 tagúvá átalakítható. A Kuratórium székhelye megegyezik az Alapítvány székhelyével. 
 
 
A Kuratórium tagjai: 
 
1./ Szűcsné Balogh Ramóna                                    1203 Budapest Vízisport u. 23/D 2/1. 
2./ Balla Orsolya Leonóra                                        1203 Budapest Téglagyártó u. 14. 1/5. 
3./ Pethőné Kárpáti Anita                                        1205 Budapest Mikszáth u. 69. 
4./ Balahoczki Mónika                                             1201 Budapest Helsinki út 32-33. 
5./ Szőnyi Emese                                                      2085 Pilisvörösvár Kossuth u. 6.  
 
Nem lehet a Kuratórium tagja, aki korábban olyan közhasznú szervezetben volt vezető 
tisztségviselő – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig – amely az adózás 
rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásokat nem egyenlítette ki, a közhasznú 
szervezet megszűnését követő két évig. 
 
A Kuratórium elnöke:   Szűcsné Balogh Ramóna   
 
A Kuratórium az Alapítvány legfőbb szerve. Feladata a közhasznúsági jelentés elfogadása, 
amelyről az Alapítót tájékoztatni kell. A közhasznúsági jelentés részét képező éves beszámoló 
elfogadásához három kuratóriumi tag jóváhagyása kell. 
 
A Kuratórium alakuló ülésén megalkotja az Alapítvány Szervezeti Működési Szabályzatát, 
amely tartalmazza a Kuratórium ügyrendjét is. 
 
A Kuratórium tagjait és elnökét az Alapító kéri fel, mely felkérés 3 évre szól és 
meghosszabbítható illetve visszavonható. A Kuratórium tagjai megbízatásuknak 
ellenszolgáltatás nélkül tesznek eleget, de esetleges indokoltan felmerülő költségeik 
megtérítésére igényt tarthatnak. 



 
A Kuratórium szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal ülésezik, és minden évben 
tartozik tájékoztatni az Alapítót, illetve az Alapítványhoz csatlakozókat munkájáról, különös 
tekintettel az alapítványi vagyonkezelésre és az Alapítvány vagyonának felhasználására. Az 
Alapítvány nem zárja ki, hogy közhasznú szolgáltatásaiból tagjain kívül más is 
részesedhessen. 
 
A Kuratórium üléseit a Kuratórium elnöke vagy a másik két kuratóriumi tag együttes 
aláírással hívja össze az ülést megelőző 8 napon belül írásban, a napirend közlésével. A 
Kuratórium abban az esetben határozatképes, amennyiben a tagok kétharmada a 
szabályszerűen összehívott kuratóriumi ülésen megjelent. A Kuratórium határozatait nyílt 
szavazással, egyszerű többséggel hozza. A Kuratórium ülései nyilvánosak, ha azonban az 
Alapítvány érdekében szükségesnek látszik, a Kuratórium elnöke zárt ülés tartását rendeli el. 
 
 
A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 
hozzátartozója (Ptk. 685.§ b), élettársa a határozat alapján: 
 

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy 
- bármelyik más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben érdekelt. 

 
A Kuratórium elnöke gondoskodik olyan nyilvántartás vezetéséről, amelyből a 
Kuratóriumdöntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya megállapítható. 
 
A Kuratórium döntéseinek az érintettekkel való közlése írásban levél, illetve fax útján vagy 
szóban történik, illetve amennyiben szükséges, azok nyilvánosságra hozataláról a Kuratórium 
a sajtó útján gondoskodik. 
 
Az Alapítvány működésével kapcsolatban keletkezett iratokba bárki betekinthet, aki ehhez 
fűződő érdekét valószínűsíti. Erre vonatkozó kérelmével a Kuratóriumhoz kell fordulnia. Az 
Alapítvány éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetőleg arról saját költségére 
másolatot készíthet. 
 

X. 
 

Az Alapítvány képviselete 
 
 

Az Alapítvány képviselője a Kuratórium. A Kuratórium elnöke önállóan jogosult eljárni az 
Alapítvány képviseletében. 
 
Az Alapítvány bankszámlája felett való rendelkezéshez bármely kettő kuratóriumi tag 
együttes aláírása szükséges. 

 
 
 
 
 
 



XI. 
 

Az Alapító Okirat módosítása 
 

 
Jelen Alapító Okiratot az Alapító módosíthatja. A módosítás az Alapítvány célját és a cél 
megvalósítása érdekében kifejthető tevékenységet az eredeti Alapító Okirathoz képest csak 
bővítheti, illetve kiegészítheti. 
 

XII. 
 

Az Alapítvány megszűnése 
 
 

Az Alapítvány határozatlan időre jön létre. 
 
Az Alapítvány megszűnik, ha: 
 

- jogszabály (Ptk. 74. szakasz E- F bek.) vagy a bíróság így nem rendelkezik, 
- az alapítványi célok megvalósulnak. 

 
Az Alapítvány megszűnése esetén teljes vagyona /a hitelezői igények kielégítése után/ a 
Budapest, XX. ker. Önkormányzat Baross u. 79-81. sz. alatti Napközi otthonos Óvodáját illeti 
meg. 
 
 
 

XIII. 
 

Záró rendelkezések 
 
 

Jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint az alapítványokra 
vonatkozó egyéb jogszabályokban foglalt rendelkezések az irányadóak. 
 
Jelen Alapítványrendelés az Alapító Okiratnak a Fővárosi Bíróság által történt nyilvántartásba 
vétellel válik érvényessé. 
 
 
 
Budapest, 2008. június 27. 

 
BAROSS OVI-KINDERGARTEN 

BAROSS 
Alapító 

(képviseletében eljár: Bélteczkyné 
Szende Hilda óvodavezető) 


